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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
Adunanza ordinaria di Prima convocazione – seduta Segreta   

 

OGGETTO:  TAURIANOVA LEGGE 8° EDIZIONE "FESTA DEL LIBRO E DELLA 
LETTURA”. 

 
L'anno duemilaventisei, addì quattro del mese di Marzo alle ore 13:05, nella Sede comunale, previo 

esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita la Giunta Comunale, sotto la 
presidenza del Sindaco Avv. Rocco Biasi. 
 

Partecipa all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale il Segretario Generale Dott. 
Francesco D.M. Minniti. 
 

Risultano presenti all’appello nominale: 
 

n. Nome Carica Presenti Assenti    
1 BIASI ROCCO Sindaco X        
2 CARIDI ANTONINO Vice Sindaco X        
3 CREA ANGELA Assessore   X       
4 GRIMALDI MASSIMO Assessore X         
5 FEDELE MARIA GIROLAMA Assessore X         
6 MONTELEONE SIMONA Assessore X         

 

PRESENTI: 5 ASSENTI: 1  
 

Risulta, pertanto, che gli intervenuti sono in numero legale per la validità della seduta. 
 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e, premettendo che ove richiesto sono 
stati acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile, invita la Giunta Comunale a trattare il seguente 
argomento: 

 
 



 
 
 Su proposta dell’Assessore con deleghe assessorili conferite alla Cultura, Politiche giovanili, Formazione e 
politiche del lavoro, Immigrazione, Associazioni. 
Premesso che: 

• nell’ambito del “Maggio dei libri”, manifestazione dedicata ai libri e alla lettura nel cuore della Piana di Gioia 
Tauro ed evento culturale che intende promuovere l’amore per i libri tra giovani e adulti, con il coinvolgimento di 
case editrici, associazioni culturali, istituzioni scolastiche della Calabria, che vedrà come ospiti protagonisti della 
cultura locale e nazionale, si sta elaborando un progetto denominato “Taurianova Legge. Festa del libro e della 
lettura”, giunto alla sua 8° edizione, che vuole essere un invito alla lettura, da esplorare nelle sue molteplici 
sfaccettature, aperta alla collaborazione delle realtà istituzionali, associative, imprenditoriali che operano nel 
territorio in ambito culturale; 

• la manifestazione “Taurianova Legge. Festa del libro e della lettura” si svolgerà nel mese di aprile, da sabato 11 
a giovedì 30 aprile, in forma itinerante toccando i luoghi culturalmente più significativi della città, che verranno 
all’uopo individuati; 

Ritenuto opportuno dover procedere in linea tecnica, alla redazione del programma di che trattasi, al fine di 
avviare le necessarie procedure e dare risalto con adeguata pubblicità all’evento nelle more della successiva 
approvazione del progetto. 
Tutto ciò premesso e considerato; 
Visto Il D. Lgs. 18 agosto 2000, 267, e s.m.i. - Testo Unico sull’Ordinamento degli Enti Locali; 
Visto lo Statuto comunale; 
Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L; 
Con voti unanimi espressi nelle forme di legge; 

D E L I B E R A 
Per i motivi di cui in premessa, da considerarsi parte sostanziale e integrante del presente atto: 
Di approvare in linea tecnica l’avvio delle procedure per la stesura del programma della manifestazione 
denominata “Taurianova Legge. Festa del Libro e della Letteratura” (8° Edizione) predisposto 
dall’Amministrazione comunale, la cui organizzazione si articolerà secondo una serie di eventi programmati e 
stabiliti nel mese di aprile, da sabato 11 a giovedì 30. 
Di dare mandato al Responsabile del Settore 3° - Area Welfare per l’adozione degli atti gestionali necessari e 
conseguenti l’adozione del presente atto con particolare riferimento alla pubblicazione di apposito Avviso 
Pubblico rivolto a tutti coloro che abbiano interesse alla partecipazione. 
Di trasmettere copia telematica della presente al suddetto Responsabile del Settore 3°, nonché, per quanto di 
competenza, ai Responsabili dei Settori 2° 4° e 5°.   
Stante l’urgenza, con separata ed unanime votazione, di dichiarare la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, comma 4°, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267.    
 
 
 



 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco      Il Segretario Generale 
Avv. Rocco Biasi Dott. Francesco D.M. Minniti 

 
(atto sottoscritto digitalmente) 

 
 
 

 
 
 


